

坚定理想信念 坚守职责使命

罗山县多彩活动迎“七一”

信阳消息(罗莹)近日,为迎接中国共产党建党96周年,罗山县开展主题深刻、内容丰富的庆“七一”系列活动,通过重温入党誓词、举办党规党纪答题活动、讲党课、举行演讲比赛等活动激发党员爱国爱党的热情,发挥党员干部的先锋模范作用。

罗山县审计局参观了鄂豫皖苏区首府革命博物馆,在“红色大别山”雕塑前重温入党誓词。通过此次活 动,大家接受了一次深刻的革命教育,无不 为“坚守信念、胸怀全局、团结奋进、勇当前锋”的大别山精神所感动,纷纷表示,

将牢记历史,向革命先辈学习,继承和发扬革命精神,发挥党员先锋模范作用,坚定理想信念,坚守职责使命,努力做一名合格的共产党员。

罗山县民政局组织机关55名党员干部参加党规党纪知识测试。通过测试,党员干部不仅牢固掌握了党纪条规知识,更增强了自我约束意识,真正达到了以考促学、以学促廉的目的。

罗山县统计局积极开展“支部书记讲党课”活动,通过支部书记讲党课活动,全体干部职工受益匪浅,同时也深刻领会

自身肩负的责任。大家纷纷表示,在今后的工作中,一定以党员的标准严格要求自己,加强党性修养,积极创先争优,提高自身工作能力,真正做遵纪守法的统计人。

罗山县农业局举行“两学一做”暨“不忘初心 继续前进”演讲比赛,演讲稿内容丰富、主题突出,比赛气氛热烈。演讲比赛给大家提供了一次锻炼和展示自己的机会,不仅活跃了文化生活提升了全场干部职工的文化品位和价值取向,增强了全场党员干部的凝聚力和向心力。

扶贫“大篷车”架起“连心桥”

淮滨县积极打通便民服务“最后一公里”

信阳消息(韩浩 李鹏 杨帮立)“自从‘大篷车’到俺村宣传后,俺按照大篷车宣传的程序办了慢性病卡,用卡拿药不花钱,我和老伴儿身体慢慢好转,生活有盼头了,真的感谢党员扶贫‘大篷车’呀。”6月27日,在淮滨县固城乡詹营村70多岁贫困户王学功感激地说。

为解决脱贫攻坚中便民服务“最后一公里”问题,更好地零距离服务贫困群众,淮滨县整合行政服务中心、县农办、县人社局、县教体局、县民政局、县住建局、县残联、县救灾办、县卫计委等10个部门力量,组成党员行业扶贫“大篷车”,开展扶贫服务“进乡村、进农家、进社区、进集市”活动。

该县党员行业扶贫“大篷车”主要宣传解答扶贫相关政策,厘清扶贫事项办理程序,收集登记扶贫办理事项,架起了党和群众的连心桥,深受广大农民群众的欢迎。

该县扶贫“大篷车”根据贫困户提出的各类问题,分行业以通俗易懂的语言,有针对性地进行专业解答,力图把政策向群众说明白、讲透彻。公布服务电话,收集整理反馈信息,做到事事有回声,件件有落实;扶贫“大篷车”帮助贫困户厘清需要办理事项的程序,三轮车驾照、大病三次报销、贫困生救助等事项。指导贫困户按办理流程能找到地点找到人,少走弯路不跑白路,办事对路,帮助群众提高办理效率;扶贫“大篷车”受理事项包括大病救助、孤儿救助、临时救助、教育救助、医保、劳保、危房改造、保障性住房、残疾证办理、特殊困难群体救助等10项,当场能办理的,当场办理,当场不能办理的,联系人员、约定时间、约定地点办理。

据悉,淮滨县党员行业扶贫“大篷车”运行两个月以来,行程4000多公里,覆盖全县16个乡镇51个贫困村,直接帮扶贫困户400余户,辐射群众5万余人,为贫困户初步登记办理事项534项,其中,已办理事项262项,转交各相关部门正在办理事项121项,经与相关业务部门、贫困户所在乡村对接进一步核实不符合办理条件的事项151项。发放宣传册、明白卡单近6万份。



戏曲进校园

6月27日上午,息县“戏曲进校园”活动正式启动。为弘扬传统文化,推动地方戏曲的传承和发展,息县实施“百所学校学戏曲、万名学生传国粹”活动,引导学生走近戏曲舞台、热爱戏曲文化。并启动一位专家至少帮一个社团、一个戏曲表演团体至少与十所学校结对子的帮扶发展机制,增强青少年学唱、会唱、爱唱传统国粹戏曲的热情,让戏曲传统文化在学校“生根发芽”。

徐维余江摄